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Aucune inscription ne sera prise si le dossier est incomplet 
BULLETIN D’INSCRIPTION GYMNASTIQUE /ZUMBA/PILATES (2022/2023) 
Avez-vous pratiqué l'activité l'année dernière : OUI ou NON
Nom(en  majuscules): 





Prénom : 
Date de naissance : 

Adresse : 
Téléphone : 

Adresse mail : 
(Bien préciser les points, tirets, espaces, majuscules, minuscules, etc  ) 
Inscription : les chèques doivent être libellés à l'ordre du Foyer Rural 
Une inscription donne droit à tous les cours de gym, pilates, zumba, step et stretching.
Cotisation annuelle 150,00 € + 23,00 € (licence) =173, 00 € ou 3 chèques : 73 € + 50 € + 50 €  et un chèque séparé de 12 € (carte FR).
******************************************************************************** 
Nouveauté 2022 concernant le certificat médical 

La loi visant à démocratiser le sport en France du 2 mars 2022 renvoie aux fédérations sportives ( FFEPGV) la possibilité de rendre obligatoire la présentation d’un certificat médical lors de la prise d’une licence sportive.

Le Comité Directeur, sur proposition de la commission médicale de la FFEPGV, a ainsi supprimé l’obligation de présenter un certificat médical au profit d’un questionnaire de santé.

A compter du 1er septembre 2022, tous les licenciés devront remplir un questionnaire de santé et attester auprès du club que chacune des rubriques du questionnaire donne lieu à une réponse négative. Si une réponse est positive , ils sont tenus de produire un certificat médical attestant l’absence de contre- indication à la pratique du sport, de moins de 6 mois.

Le questionnaire de santé est à compléter par les nouveaux licenciés et par ceux qui renouvellent leur licence.

*******************************************************************************
Je reconnais avoir été informé(e) qu’une cotisation annuelle (avec possibilité de règlements en 3 fois sans frais) est demandée pour participer à certaines des activités proposées par le Foyer Rural et qu’aucun remboursement ne sera accordé en cas d’arrêt de la participation à cette activité sauf cas de force majeure sur présentation d'un certificat médical. Tout trimestre commencé sera dû.

J'ai bien pris connaissance de toutes les modalités d'assurance de base et de la possibilité de souscrire à une option complémentaire IAC Sport  ( Groupama) au tarif de 10 €.
Souscription IAC SPORT ( Groupama) :    OUI ou NON  (Rayez la mention inutile) 
Signature obligatoire 

Saint Martin de Londres, le 

Information : 
L’adhérent est informé que l’association collecte et utilise ses données personnelles renseignées dans le bulletin d’adhésion dans le cadre de son contrat d’adhésion avec l’association. Les données personnelles de chaque adhérent sont utilisées uniquement à des fins de gestion associative (prise d’une licence nominative, versement de la cotisation, certificat médical…), mais également à des fins statistiques non-nominatives. Ces données ne seront ni cédées, ni vendues à des tierces personnes. 

Ces informations à caractère personnel sont communiquées uniquement à la Fédération Française d’Education Physique et de Gymnastique Volontaire (FFEPGV) pour l’inscription et à GROUPAMA pour l’assurance et seront conservées durant 2 ans à compter de la fin de l’inscription. 

La fourniture de votre adresse e-mail est obligatoire, car l’envoi de la licence EPGV est effectuée par voie dématérialisée. Par ailleurs, cette adresse e-mail nous permet de vous informer sur l’actualité de notre Fédération (newsletters, enquêtes de satisfaction…). Vous avez cependant la possibilité de ne plus recevoir les e-mails informatifs de la FFEPGV en cliquant sur le lien « se désabonner », situé en bas de page de chaque e-mail. 

Pendant la période de conservation de vos données, nous mettons en place tous les moyens aptes à assurer la confidentialité et la sécurité de vos données personnelles, de manière à empêcher leur endommagement, effacement ou accès par des tiers non autorisés. 

Chaque adhérent est informé qu’il a un droit d’accès, de modification, d’effacement et de portabilité qu’il peut exercer sur ses données personnelles. Pour faire valoir ce droit, l’adhérent devra envoyer un e-mail à l’association à l’adresse suivante : foyer.ruralsml@laposte.net ou un courrier à l’adresse de l’association. 

Mail: foyer.ruralsml@laposte.net


